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ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos trinta dias do mês de julho do ano de 2020, no horário regimental, sob a presidência 

de Oziel Pires de Moraes, realizou-se, via internet, devido à pandemia COVID-19, a 36ª 

sessão ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama, Oziel Pires de Moraes, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 

Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de 

Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: Pedro Correa dos Santos. Havendo 

número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os 

trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata 

da 35ª Sessão Ordinária realizada em 27 de julho, foi aprovada. Correspondências 

recebidas: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 116/2020 

- Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para junto ao setor 

responsável, elabore de projeto de execução de manutenção continuada de todas as 

estradas rurais do município, de modo a otimizar os serviços prestados. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Indicação 225/2020 - Wiliana Cristina da Silva 

de Souza - Indica a reforma integral do campo de futebol do Bairro Parque Vista Alegre. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 302/2020 - Edivaldo 

Alves Santana - Requer ao Prefeito, para que, junto ao setor de Meio Ambiente se 

possível à fiscalização do terreno localizado no final da Rua Luiz Camargo Filho no 

Jardim Esperança, sobre o distanciamento da plantação com as residências. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 328/2020 - Sidnei Lara da 

Silva - REQUER ao Executivo Municipal que, através do setor competente, verifique in 

loco e aponte uma solução para o problema de escoamento (necessidade de troca da 

tubulação) e para o buraco que se formou no solo da Estrada da Várzea, altura do Km 

2, continuação da Rua Josino Brizola Santos, na Vila São Miguel. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 335/2020 - Vanessa Valerio de Almeida 

Silva - Requer ao Prefeito que junto a Secretaria Municipal de Educação para que sejam 

pagos 20% de gratificação aos profissionais, professores, professores eventuais, 

diretores, coordenadores, auxiliar de serviços gerais, serventes de escolas, auxiliar de 

serviços escolares, motoristas e nutricionistas, que estão nas montagens e entregas dos 

Kits merendas e também esclarecimentos a respeito pelo qual motivo os profissionais 

que trabalham dentro da Secretaria Municipal de Educação em escala de rodízio, estão 

recebendo gratificação, inclusive de modo retroativo. Ofício de Prefeitura Municipal de 
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Itapeva: resposta - Requerimento 346/2020 - Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Sr. 

Prefeito para que informe a data prevista para a demarcação de pista de caminhada na 

calçada da Avenida Kazumi Yoshimura, entre a escola SESI e Rua Irmã Ernestina, e 

implantar academia ao ar livre na Praça João Roberto Bueno Teixeira, no Conjunto 

Habitacional Tancredo Neves. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 375/2020 - Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, 

para que, junto ao setor responsável, providencie a reforme e pintura da lombada 

localizada na Rua Itaberá, em frente ao número 74, Vila Bom Jesus. Ofício de Tribunal 

de Contas do Estado de São Paulo encaminhando Parecer Favorável à aprovação das 

contas anuais do exercício de 2018 da prefeitura. O documento ficará à disposição dos 

contribuintes por 60 (sessenta) dias e, então, será encaminhado à Comissão de 

Economia para relatório circunstanciado. PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 121/2020 

- Mario Sergio Tassinari - Autoriza o Poder Executivo a repassar recurso por meio de 

Subvenção Social, à organização da sociedade civil Lar Vicentino de Itapeva, para o fim 

que especifica. Emenda 0010 ao Projeto de Lei 0097/2020: 10/2020 - Emenda 0010 

ao Projeto de Lei 0097/2020 ao Projeto de Lei Nº 97/2020 - Vereadora Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Dá nova redação ao artigo 1º do Projeto de Lei 97/2020. 

Moção: 14/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Moção de Apelo ao Excelentíssimo 

Senhor Deputado Estadual Frederico D'Avila, para junto ao Governador do Estado 

envidar esforços para tornar efetivo o funcionamento da 16ª Região Administrativa, 

criada pelo governo do Estado de São Paulo em 07 de fevereiro de 2014. 

Requerimento: 432/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao COMUTRAN para 

que estude a possibilidade de implantar redutor de velocidade “lombada”, na Rua 

Alexandrino de Moraes, altura do nº 257, Jardim Maringá. 433/2020 - Vereadora Wiliana 

Cristina da Silva de Souza - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao 

setor competente, informe sobre a possibilidade do Cras Movél uma vez por semana no 

Bairro Vila Camargo I – Jardim Esperança. 434/2020 - Vereador Sebastiao Jose de 

Souza - Requer ao Sr. Prefeito para que em contato com o setor competente a 

possibilidade de substituir a iluminação (troca de lâmpadas) da Quadra Esportiva na vila 

São Benedito por iluminação em Diodo Emissor de Luz- LED. 435/2020 - Vereadora 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito junto ao órgão 

competente informações se tem um plano de ação referente ao Cemitério Ecumênico 

de Itapeva, o qual está com locais escassos para sepultamento, além da possibilidade 

de velório municipal nas proximidades do cemitério. 436/2020 - Vereadora Vanessa 

Valerio de Almeida Silva - Requer ao Prefeito, que junto ao setor competente para que 

estude a possibilidade de implantar extensão de iluminação pública na rua: Eunice 
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Galvão, Distrito do Guarizinho. 437/2020 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva 

- Requer ao Prefeito que junto ao setor competente para que informe a possibilidade de 

providenciar extensão de iluminação e lajotamento na rua: Pedra Valério de Moraes, 

bairro Caputera, Distrito do Guarizinho. 438/2020 - Vereador Sidnei Lara da Silva - 

REQUER ao Sr. Prefeito para que, junto ao DD. Comandante da Guarda Municipal, 

informe sobre a possibilidade de intensificar a ronda no Jardim Bela Vista e Jardim 

Kantian, a fim de inibir ações e preservar o patrimônio público. 439/2020 - Vereador 

Edivaldo Alves Santana - Requer ao Senhor. Prefeito Municipal, nos termos regimentais 

que junto ao setor competente, que se possível providencie a extensão de iluminação 

pública e a colocação de tubos para escoamento de água na Rua Emídio Nunes de 

Almeida - Bairro dos Vaz. 440/2020 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Requer ao DD. 

Comandante da 1° CIA da 54° BPMI de Itapeva, para que informe a possibilidade de 

promover/intensificar ronda da Policia Militar na Ruas da Vila Camargo I (atrás da 

Transpen). 441/2020 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Sr. Prefeito para 

que junto ao setor competente providenciar a inclusão de interprete da Língua Brasileira 

de Sinais - Libras durante as lives e/ou pronunciamentos do Sr. Prefeito e /ou secretários 

para possibilitar a acessibilidade da pessoa surda/muda. 442/2020 - Vereador Marcio 

Nunes da Cruz - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente informe a 

possibilidade de serem colocadas Placas informativas em braile nas dependências do 

Paço Municipal. 443/2020 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Requer ao Sr. Prefeito, 

solicitando informações sobre o andamento das obras da extensão da Av. Mário Covas, 

altura do Jd. Maringá. 444/2020 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Requer ao Sr. 

Prefeito solicitando informações quanto à data prevista para a retomada e término das 

obras do prédio do PSF da V. Izabel. 445/2020 - Vereador Mario Augusto de Souza 

Nishiyama - Requer o Sr. Prefeito, para que, junto ao setor responsável, informe sobre 

a administração do Centro de Convivência em frente ao AME de Itapeva. 446/2020 - 

Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer o Sr. Prefeito, para que, junto 

ao setor responsável, realize a limpeza das áreas públicas da Vila Camargo I. 

Indicação: 253/2020 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Indica a 

pavimentação asfáltica na Rua Itararé no Bairro Vila Isabel. 254/2020 - Vereador Wilson 

Roberto Margarido - Indica a elevação da lombada existente na Rua 9 de julho, próximo 

ao Mercado do Pascoal. 255/2020 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Indica reparos 

na iluminação (troca de lâmpadas) na rua José Rodrigues da Cruz próximo ao nº119 no 

Jardim São Paulo. 256/2020 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Indica a passagem da 

máquina motoniveladora e posterior cascalhamento da Rua Silvino Oliveira, bem como, 

a limpeza do terreno situado ao fundo das ruas, na Vila Camargo II. 257/2020 - Vereador 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: .           

91 

 EXERCÍCIO DE 2020   LIVRO Nº.: 003 PAG.: 091 

  
Wilson Roberto Margarido - Indica melhorias e manutenção com as máquinas e 

cascalhamento nas estradas rurais do distrito da Areia Branca nos seguintes bairros: 

Sudário, Ribeirão claro e Serrinha da Conceição. A Presidência encaminha o Projeto de 

Lei 121/2020 e emenda 10 ao projeto de lei 97/2020 às Comissões Competentes para 

exarar seus pareceres, e Moção, Requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para providencias de costume (falha de transmissão). TEMA LIVRE 

(falha de transmissão). ORDEM DO DIA: Leitura de Projeto de Lei 75/2020 - Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Dispõe sobre denominação de Via Pública João Benedito 

de Brito, localizada no Km 2, Parque das Paineiras (falha de transmissão). Colocado em 

2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 118/2020 

- Mario Sergio Tassinari - Autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar recurso por 

meio de Subvenção Social, a organização da sociedade civil o Centro Terapêutico 

Cristão Salva Vidas para o fim que especifica (falha de transmissão). Colocado em 2ª 

discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura de Moção 14/2020 - Rodrigo 

Tassinari - Moção de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Frederico 

D'Avila, para junto ao Governador do Estado envidar esforços para tornar efetivo o 

funcionamento da 16ª Região Administrativa, criada pelo governo do Estado de São 

Paulo em 07 de fevereiro de 2014. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Requerimento 440/2020 - Edivaldo Alves Santana - 

Requer ao DD. Comandante da 1° CIA da 54° BPMI de Itapeva, para que informe a 

possibilidade de promover/intensificar ronda da Policia Militar na Ruas da Vila Camargo 

I (atrás da Transpen). Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO:  Dependendo dos Pareceres das 

Comissões: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 57, 113, 156/2018 

e 54, 75, 85, 92, 107,136, 148,161,162,167, 173, 179,185, 194/2019, 3, 5, ,8, 11, 13, 17, 

18, 19, 20, 21, 25, 27, 30, 39 ao 120/2020. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Vanessa Guari 

comenta que Correios não estão fazendo entregas nos distritos Guarizinho, Alto da 

Brancal e São Roque. Diz que sua assessoria entrou em contato e foi informada que as 

entregas não estão sendo feitas porque o contrato não foi renovado com a prefeitura. 

Diz que já encaminhou oficio solicitando retomada das entregas. Pede atenção ao posto 

da Caputara e escola da Morada do Bosque. Comenta respostas que recebeu da 

prefeitura referentes a pedidos que fez sobre redução da carga horaria de funcionários 

públicos municipais, e cópia do holerite dos servidores, devido ao problema no 

pagamento da gratificação. Diz que aqueles que realmente estão na linha de frente 

ainda não receberam a gratificação. Solicita que a Câmara tome as medidas cabíveis 

em relação aos prazos que o executivo tem para responder proposituras. Diz que 
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algumas proposituras não são respondidas e/ou demoram muito tempo, e que outras 

são respondidas de forma repetida, demonstrando falta de organização por parte do 

executivo. Débora Marcondes comenta sobre gratificação para funcionários na linha 

de frente que não estão recebendo. Diz que é necessário analisar a questão. Diz que o 

pagamento dos servidores é a obrigação do prefeito. Relata visita que fez ao bairro do 

Kantian. Diz que a questão do loteamento tem que ser resolvida, e pede para que o 

executivo de a infraestrutura necessária. Comenta requerimento que apresentou 

solicitando informações sobre plano de ação referente ao Cemitério Ecumênico de 

Itapeva. Comenta que esteve no bairro Taguari Guaçu. Agradece pelas benfeitorias que 

estão sendo realizadas. Comenta requerimento que apresentou referente a leitos 

disponibilizados na Santa Casa e valores pagos. Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 37ª Sessão Ordinária a ser realizada 

segunda-feira, dia 3 de agosto, no horário regimental e, invocando a proteção de Deus, 

declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, 

fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador 

Euclides Modenezi, 30 de julho de 2020. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 
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